



## Бондаренко Вадим

Працюю, але відкритий(а) для пропозицій

Сотрудник ВЭД (Импорт-Экспорт), 20000 грн

Віддалена робота, Вільний графік

Бажане місто роботи : Одеса

Дата народження: 7 січня 1973 (53 року)

Стать: Чоловік

Сімейний стан: Не вказано

Діти: Не вказано

## Контактна інформація

[Зареєструйтесь](#) або увійдіть щоб відкрити контакти пошукача

## Мета

ИМПОРТ – дело нехитрое. Например легко и свободно импортируются автомобили. Нашли аукцион в Интернете, в Америке, сразу на 100% ему доверились. Затем нашли падких клиентов в Украине и вдобавок от себя лично их убедили. Где приукрасили, где приврали, где что не так сделали вид что замяли. Пришли в порт с большим опозданием автомобили, тогда наконец всех «заткнули», чтобы не ныли. Навар поделили и снова заказы разместили. Явно большого ума не надо, справится и молодая команда. Вот с ЭКСПОРТОМ все не так гладко. Почему-то не доверяют, оказывается, заказчики иностранные. Дают заказы, просят цены, но ни слухом ни духом про сами

деньги. Словно они марсиане и куда-то в космос хотят наши товары – даром! – такое ощущение. А всю молодую энергичную команду дразнят только и водят за нос. Молодой наивной команде только так кажется, что в мире Украина всем нравится. Опыт же показывает, что своими делами мир делает нас разграбленными. Имеет экспортные контракты с Россией, платит ей по рынку и выше рынка, а Украина по умолчанию должна все сдать как нищенка. Должна чугун и сталь по 300\$ пораздавать. А черный и цветной лом вообще даром поотдавать. «Это же мусор, по свалкам валяется». Именно так на полном серьезе мне сказали китайцы (визитку их показать вам?). Можно с энтузиазмом грезить перспективами, а можно задаться одной целью ПЕРЕИГРАТЬ Россию. Тем и заставить мир уважать Украину! Сделать для этого придется немало. Вытеснить российских банкиров со Швейцарии и Британии – миссия невыполнима в рамках отдельного предприятия. Или потеснить россиян в мировой рекламе. 5000\$ стоит годовая мировая реклама + столько же на ее создание, внедрение, поддержание. Иными словами 5000\$/год мировая приличная реклама + 20000грн/мес минимально приличная зарплата. Такая миссия выполнима в рамках отдельного предприятия? Но дело ваше. Может у вас Джеймсы Бонды в молодой команде...

---

## Досвід роботи

Учредитель/Директор

з 11.2002 по 05.2014 (11 років 5 місяців)  
ЧП УКРЭКСПОРТ, Северодонецк

---

## Додаткові відомості

В любом случае, «гении» импорта-экспорта в Одессе не продвигают внешнеэкономическую деятельность. Импорт авто из США, барахла китайского, да экспорт зерна – это не деятельность, а пассивная инертность. В сравнении с 2013 и 1913 годом почти без изменений. В царской России прогресс, добавили нефть и газ к основным статьям экспорта. В УНР, наоборот, отняли металлы и не стремятся исправить положение. Полно зерна в независимой! А руды железная (Украина №1 по залежам) и марганцевая (№2 по залежам) пусть еще полежат до поры до времени. Еще не скоро их начнут замещать на лунные и марсианские, к 2113 году наверное. Не ставлю себе в пример гениев, но гениальные идеи по росту баланса импорта/экспорта имею я! Вопрос: кто ж начнет платить за работу в этом направлении? Ответ: да тот, кому она нужна больше, чем мне!

---

## Освіта

Восточноукраинский национальный университет имени В. И. Даля  
вища , с 1992 по 1997 (5 лет)  
Международные экономические отношения, Северодонецк

---

## Курси та тренінги

Все стандартные приложения MS Windows и MS Office. А если говорить подробно: Word, Excel, Photoshop, FrontPage, Adobe. И биржевые Metatrader4, Multiterminal. С ними постоянно работаю. Не

приемлю сетевой маркетинг и тому подобный обман звонками надоедливыми. И испытываю отвращение к торговым агентам, лезущим и в окна, и в двери. Серьезные предложения по внешнеэкономической деятельности – шлите не имейл. Понравится – отреагирую. Не ищу работу активно, тем паче у ханжи-дебила, у которого только одна извилина: как кого кинуть. Иноверного, иногороднего, просто нерадивого. Вернее две извилины: 1) как кого кинуть и 2) сделать это руками чужими. «Одесса не Россия и не Украина», как сказал известный сатирик. Аванс 10000грн или к чертям катитесь! Точнее к иудеям или хасидам.

---

## Володіння мовами

Англійський — досвідчений

---

<https://novarobota.ua/index.php/ua/resume/sotrudnik-ved-import-eksport-234047>